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1.- Minimizar las siguientes expresiones utilizando un mapa de Karnaugh:
a) AB+ ABC + ABC (4,5PTOS.)
b) ABCD + ACD + BCD + ABCD (4,5 PTOS.)
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2.- Suponiendo diodos ideales, determinar y representar la funcion de transferencia
lo = f(V;),indicando en cada zona el estado de los diodos, con R =750 Q, Vr1 =Vgr=1

V, R.=250 Q. (9 PTOS.)
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3.- Encuentre la expresion de vc en el circuito de la siguiente figura, que sea valida
ent>0.(9 PTOS.)




‘ Pruebas de Acceso al Cuerpo de Ingenieros Técnicos de Arsenales, Especialidad de: Electrénica DOS
OFERTA EMPLEO ANO 2017 — RES. 400/38110/2018

4.- En la siguiente figura, sea | = 4/35°A rms, determinar la potencia promedio que:
a) suministra la fuente. (1,25 PTOS.)

b) se suministra la resistencia de 20 Q. (1,25 PTOS.)

c¢) se suministra a la carga. (1,25 PTOS.)

Determinar la potencia aparente que:

d) suministra la fuente. (1,25 PTOS.)

e) que se suministra a la resistencia de 20 Q. (1,25 PTOS.)

f) se suministra a la carga. (1,25 PTOS.)

g) ¢Cual es el Factor de Potencia (FP) de la carga? (1,5 PTOS))

||

10/0°A rms 200 Carga
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5.- En el amplificador de la figura obtener el valor de:

a) La impedancia de entrada a las frecuencias medias. (1 PTO.)
b) La impedancia de salida a las frecuencias medias. (1 PTO.)

c¢) Ganancia del amplificador Vs/Ve a frecuencias medias. (1 PTO.)
d) Frecuencia de corte superior. (1 PTO.)

e) Frecuencia de corte inferior. (1 PTO.)

f) Ancho de banda. (1 PTO.)

g) Determinar y representar graficamente el diagrama de Bode de la ganancia y fase
de Vs/Ve. (3 PTOS.)

Siendo: Ry = 10K Q, R; = 10K Q, R4 = 100 Q, C,= 0,5/ yF. Considerar el amplificador
operacional ideal.
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